



安材简讯

2018年第2期(总第241期)

安徽材料工程学校办公室编

二〇一八年一月十八日

本期导读

- “中国梦·创业行”之“创业大讲堂”活动在安徽材料工程学校成功举办
- 团省委副书记张敏深入安材学校调研共青团工作
- 精益求精，匠心筑梦
- 安徽材料工程学校工会召开退伍军人、现役军人家属、台胞亲属座谈会

※ “中国梦·创业行”之“创业大讲堂”活动在安徽材料工程学校成功举办

1月11日由共青团安徽省委、安徽省学生联合会、安徽省大学生创新创业促进会主办，团宣城市委承办，团宁国市委、安徽材料工程学校协办的“中国梦·创业行”之“创业大讲堂”活动在安徽材料工程学校成功举办。

团省委副书记张敏，团省委学校部副部长徐波，宁国市委副书记吴忠梅，安徽材料工程学校校长甘培坤，校党委副书记、副校长魏先龙，团宁国市委书记黄竞，团宣城市委学校部部长汤敏，校党委委员，政教处主任王贤清，安材赴团省委挂职干部孙健国，校团委书记章义成以及280位学生代表参加活动。



此次活动分为三个环节：

第一环节：邀请四位创业成功人士分享创业故事

四位分享嘉宾安徽天行健农业股份有限公司董事长吕彦喆、安材校友、中鼎公司先期策划制造经理彭明菊、安材校友、五彩亲子庄园董事长武学慧、在校大学生、徽宣文房副总经理章威就自己的创业经历与安材的青年师生进行了分享交流，活动现场掌声不断。

第二环节：邀请四位嘉宾进行创业访谈

为帮助和扶持更多青年自主创业，国家、安徽省、宣城市出台了众多大学生创业扶持政策和鼓励政策。安徽材料工程学校也一直为宁国地方经济发展和人才储备贡献力量。从高职院校和团市委的帮

扶大学生就业创业到中职学校“农艺”专业前景，从如何把握创业时机、化解风险、迎接挑战到投身企业，扎根一线，和公司同成长、共发展的创业观，四位分享嘉宾一起为大家解答了相关问题。

第三环节：邀请现场观众提问

面对同学们提出的关于创业的诸多疑问，四位嘉宾都很耐心的做出解答。整个会场上台下气氛活跃，互动默契，精彩的讲话激起了一次次热烈的掌声。

活动是短暂的，但嘉宾们奋发向上的创业精神还在安材传播，团省委、市委领导的殷切关怀还在不断地鼓舞着安材师生。2018，安材必将更加精彩。[团委]



※ 团省委副书记张敏深入安材学校调研共青团工作

1月11日下午，团省委副书记张敏来到安徽材料工程学校，出席了“创业大讲堂走进安徽材料工程学校”分享活动。活动期间，张敏调研了安材学校共青团改革工作，并将学习宣传贯彻党的十九大精神体会与青年师生进行座谈。团省委学校部副部长徐波，宁国市委副书记吴忠梅，学校校长甘培坤，学校党委副书记、副校长魏先龙以及宣城、宁国团市委等有关负责人随行或陪同调研。

初入校园，甘培坤校长首先为张敏一行简要介绍了近年来安徽材料工程学校加快改革发展的办学成果。在学校志愿者之家，校团委书记章义成专题汇报了学校共青团在中学生志愿服务制度化、项目化、品牌化建设中所做的探索和形成的“礼仪安材”、暑期“三下乡”社会实践成果及校园文化品牌创建工作经验。在学校团学活动室，张敏一行实地查看了学生会和社团这“双环”的制度和活动记录。她对学校团委搭建志愿服务、学生会、社团活动等平台的做法表示高度肯定。在推进共青团改革工作展板前，张敏一行详细了解了学校党委印发的《安徽材料工程学校共青团改革实施细则》的5项改革措施、16个改革要点和各措施任务推进情况，特别关注团干部配备情况。张敏一行随后在学校果蔬嫁接实训基地调研了青年职业技能培训的情况，与正在备战宣城市中职技能大赛的青年学生亲切交流，勉励他们努力练就本领，成就新时代大国工匠。



调研中，团省委副书记张敏还就中职学校的生源情况、青年就业创业、学校团青比例等内容与学校领导进行了深入交流，并现场征询学校对中学共青团改革发展的有关意见建议。她希望安材校团委继续选树好典型，扩大“青年文明号”“最美中职生”等品牌活动影响力，吸引更多的青年积极进取、向上向善。

当日晚上，学习宣传贯彻党的十九大精神青年师生座谈会在学校会议室举行，20名青年教师、团委学生会骨干代表参加座谈。在会上，各位师生代表结合自身工作学习，分享了学习十九大精神和共青团工作的心得。团省委副书记张敏高度肯定了我校共青团在青年成长成才方面所做出的贡献，鼓

励学校团委继续积极探索“班团一体化”运行机制，树立“志愿服务”校园文化品牌，着力推进中职共青团改革。



最后，团省委副书记张敏指出学习和贯彻党的十九大精神是共青团首要政治任务，也是学校共青团主要业务，引领青年师生听党话，跟党走，意义重大。她从三个方面指出学习宣传贯彻十九大精神意见：一是要坚持“第一属性”，不忘初心，牢记使命。政治性是共青团的第一属性，团的任务就是在党的领导下培养合格的社会主义接班人，首要任务就是思想引领，为青年成人成才服务。二是要围绕“立德树人”，遵循规律，积极作为。学校共青团一定要发挥自身的组织优势，努力为青年学生创设“第二课堂”，帮助他们自我教育，自我成长。党的十九大报告中指出我国社会主要矛盾已经发生深刻变化，而当代青年学生的成长烦恼也发生了转变，他们在全面发展、组织需求、权益维护等方面迫切需要帮助，而这正是学校共青团工作的突破口，共青团组织要积极改革，让团的工作制度更精细、工作载体更多样、工作方法更科学。三是要当好“关键少数”，坚守信仰，推进改革。共青团是党的助手和后备军，“党有号召团有行动”。作为“关键少数”的共青团干部必须坚定理想信念，牢记习总书记的“四个必须”，全心全意热爱共青团工作；必须心系广大青年，为他们成长成才努力奋斗；共青团干部必须提高工作能力，拓展工作思路，提升工作效率，全心全意为青年服务；必须锤炼优良作风，坚持奉献，吃苦在前，享受在后。特别是在教育岗位上的青年团干，更是要把个人成长融入班级，团队的成长的中去，让引领青年师生们好好工作，好好学习，为实现“两个一百年”的奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

新年伊始，万象更新。团省委领导和市委领导来校调研共青团工作，激励我校团员青年发奋进取，牢记习近平总书记对青年的嘱托，继续推进学校共青团改革工作，努力把我校共青团工作打造成为全省中学（中职）共青团改革和从严治团的示范点。[团委]

※ 精益求精，匠心筑梦

——宣城市第十届中等职业学校技能大赛开赛

为贯彻落实《宣城市人民政府关于加快发展现代职业教育的实施意见》，弘扬“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚，培育工匠精神，深化职业教育改革，提高教育教学质量，助力我市经济建设和社会发展，1月12日开始举行宣城市第十届中等职业学校学生技能竞赛活动。



本次竞赛设安徽材料工程学校和宣城市工业学校两个赛点。竞赛项目参照2018年安徽省中职学校学生技能竞赛项目及宣城市中等职业学校学生技能竞赛项目设置，共设置9个专业大类，32个项目（其中安徽材料工程学校承办

财经商贸等5个专业大类，模特服装表演等11个项目，团体和个人竞赛选手共161人）。



安徽材料工程学校严格按照大赛组委会要求，认真做好赛务、宣传、监审纪检、联络、安全保卫和后勤等各项工作，确保圆满完成本次大赛。

本次大赛是宣城市中职学生参加 2018 年安徽省中等职业学校学生技能竞赛的资格选拔赛。赛程安排为：12 日，参赛队报到，领队会，参赛选手熟悉场地以及评委会；13 日，完成全部 32 个项目比赛；14 日，竞赛成绩汇总。[党政办]

※ 安徽材料工程学校工会召开退伍军人、现役军人家属、台胞亲属座谈会

2018 年 1 月 16 日，安徽材料工程学校工会召开退伍军人、现役军人家属、台胞亲属座谈会。

岁末年初，召开这样的座谈会，大家齐聚在一起，具有很强的仪式感，仪式感往往更显简洁和庄重。

座谈中，大家议论说，在十九大报告中，习近平同志总结了五年来强军兴军取得的丰硕成果，人民军队出色完成练兵备战、海上维权、反恐维稳、抢险救灾、国际维和，人道救援等重大任务。在强军之路上迈出了坚定步伐。

座谈中，大家还注意到，在十九大报告中，习近平提出全面建成世界一流军队的目标。要培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人。军队是要准备打仗的，一切工作都必须坚持战斗力标准，向能打仗、打胜仗聚焦。要让军人成为全社会尊崇的职业。



大家提及，最近，电影《芳华》热播，吸引了一批中老年观众走进影院。看的是一代军人的“芳华”，致的是自己的青春。元旦前后，朋友圈里又是一阵子晒“我的十八岁”，满满的都美好的回忆。在退伍军人和现役军人的青春岁月，大家献身国防，军营里锤炼了大家，塑造了大家的性格，军营成为永恒的记忆。

大家认识到，我校台胞亲属人少，但也是党的统战事业的一份力量。血浓于水，我们植根祖国，心系两岸，在语言和行动上，都要传递正能量。

学校希望，现役军人家属要坚定支持孩子安心服役，建功立业；退役军人要永葆本色，再立新功。

座谈会上，工会主席程小辉代表学校向退伍军人、现役军人家属、台胞家属发放了慰问金。[工会]

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所、程小辉

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位